



# 这两对夫妻咋了?

这对夫妻真霸道

## 公务员夫妻违停 16名警察没劝动

纪委约谈两人所在单位领导要求严肃处理



▲彭某(画圈处)和  
警务人员争吵(视频截图)

▶违停车辆



### 最新进展

当事人被“效能告诫”

在争执时,余副所长向指挥中心求助,想找对方的领导来协调处理。随后,晋江市某局的一名领导带着数名工作人员匆忙赶到泉州市区。当晚9时许,记者赶到泉秀派出所,王某已经在向其领导说明情况。

而在轿车被拖到附近停车场的路上,彭某似乎突然“想通了”——一边和气地向众民警道歉,一边表示自己会打车前往泉秀派出所处理。余副所长等人回到派出所时,只见到王某和他的领导。“她自己打车回家了。”王某说。

在派出所,民警查询得知,彭某为福州籍,和王某都有驾驶证。王某和彭某两人涉及违停、未携带机动车驾驶证驾车和妨碍公务三项违法行为。

王某的领导向众民警赔礼道歉。王某说,之后将带老婆来道歉。按规定,违停可处罚款扣分,不带驾照还可处扣车,而妨碍公务严重者可处行政拘留。余副所长表示,鉴于其认错态度好,先做警告处理,暂不追究其他责任。

27日,晋江市纪律检查委员会、晋江市监察局发布对此事的通报情况。经查,“公务员夫妻”所在单位分别为晋江市食品药品监督管理局、晋江市工商局。市纪委领导已约谈这两个单位的主要领导,要求对当事人进行严肃处理。晋江市食品药品监督管理局、晋江市工商局分别对两名当事人的行为作进一步调查,并依照相关规定对两名当事人分别给予效能告诫处理。据《海峡都市报》

## 怕老婆找不到 竟然违停堵路不走

25日傍晚6时39分,一辆丰田轿车停在万达广场外,占据往泉州大桥方向的最右侧车道。这里本来只是单向两车道,轿车占用一个车道,致使单向仅剩一个车道。而这时,恰好又是这段路一周交通最拥堵的时段。

泉秀派出所协勤在20分钟内3次前往示意其不得违停,但这辆车仅因挡住掉头车辆而略微移动两次。

泉秀派出所一组巡逻协勤询问得知,轿车里的男子在等正购物的老婆。当晚7时19分,一名年轻女子提着购物袋,从万达广场走出,径直来到车边。协勤一番沟通,得知女子姓彭,她通知丈夫王某驾车来接,而王某因和老婆手机没联系上,就一直停在路边。为何不能开到停车场或别的地方等候?“我怕走开后,她会找不到地方。”王某事后在派出所如此解释。

## 夫妻自称公务员 让协勤“不要为难”

因多次被警告仍继续违停,协勤小陈示意要查看证件。但王某只拿出行驶证,夫妻两人都称未带驾驶证。“我们夫妻俩都是公务员,你也是公务系统的,就不要相互为难了吧?”彭某语出惊人。

7时20分许,由于王某夫妻均未携带驾驶证,协勤小陈只好通知民警前来执法。彭某见势,催王某开车快走。小陈担心两人硬来,将车钥匙拔走。这时,彭某情绪激动,双方发生了争执、拉扯。当晚7时35分许,泉秀派出所民警开警车赶到现场。彭某将小陈腰间的一串钥匙夺走,“你让我的车走,我就把钥匙还给你们”。